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Profil 1

Podziałka 1:100/500
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62-200 GNIEZNO

UL. BOROWA 4

MICHAŁ SROKA
MS BIURO PROJEKTOWE

branży drogowej
Projektant 

STANOWISKO IMIĘ I NAZWISKO PODPIS

Numer uprawnień

Numer uprawnień

Numer uprawnień

Numer uprawnień

Numer uprawnień

Numer uprawnień

Numer uprawnień

branży drogowej
Asystent projektanta 

branży drogowej
Sprawdzający

branży wod-kan
Projektant 

branży wod-kan
Sprawdzający

branży elektrycznej
Projektant 

branży elektrycznej
Sprawdzający

inż. Agnieszka Rak

-

-

-

-

-

-

-

-

INWESTOR

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

STADIUM

TEMAT

TYTUŁ RYSUNKU

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

10.2019

SKALA ARKUSZ

1:100/500 -

OPRACOWANIA

DATA 

RYSUNKU

NUMER 

Nazwa pliku: -

PROJEKT WYKONAWCZY

62-070 DOPIEWO

UL. LEŚNA 1C
GMINA DOPIEWO

mgr inż. Agnieszka Pach

-

-

SLK/1159/PWOS/06

7131-7132/137/PW/2002

Działki ewidencyjne nr: 50 /8, 51 /3, 579 /9 

gm. Dopiewo
 w Skórzewie 

wraz z budową kanalizacji deszczowej
Budowa ul. Bratniej, Botanicznej i Słonecznej

577 /116,  950 /40, 577 /116, 950 /40, 

577 /30, 577 /55, 577 /73, 577 /90, 577 /6

17 /1, 577 /113, 577 /69, 577 /50, 577 /35

Profil podłużny
ul. Słoneczna ETAP 1

3


